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	ỦY BAN NHÂN DÂN
TỈNH TÂY NINH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM   Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số:            /QĐ-UBND
(Dự thảo)

	Tây Ninh, ngày        tháng       năm 2023


                                                                                   

QUYẾT ĐỊNH
Về việc đặt hàng sản xuất chương trình phát thanh, truyền hình      
sử dụng ngân sách nhà nước trên địa bàn tỉnh Tây Ninh năm 2023

 CHỦ TỊCH ỦY BAN NHÂN DÂN TỈNH 
Căn cứ Luật Tổ chức Chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015;
Căn cứ Luật số 47/2019/QH14 ngày 22 tháng 11 năm 2019 về sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Chính quyền địa phương ngày 22 tháng 11 năm 2019;
Căn cứ Nghị định số 32/2019/NĐ-CP ngày 10 tháng 4 năm 2019 của Chính phủ quy định giao nhiệm vụ, đặt hàng hoặc đấu thầu cung cấp sản phẩm, dịch vụ công sử dụng ngân sách nhà nước từ nguồn kinh phí chi thường xuyên;
Căn cứ Nghị định số 60/2021/NĐ-CP ngày 21 tháng 6 năm 2021 của Chính phủ quy định cơ chế tự chủ tài chính của đơn vị sự nghiệp công lập;
Căn cứ Quyết định số 40/2022/QĐ-UBND ngày 01 tháng 12 năm 2022 quy định đơn giá sản xuất chương trình phát thanh, truyền hình sử dụng ngân sách nhà nước trên địa bàn tỉnh Tây Ninh;
[bookmark: _GoBack]Căn cứ Quyết định 2874/QĐ-UBND ngày 23/11/2020 Ban hành Danh mục sự nghiệp công sử dụng ngân sách nhà nước trong lĩnh vực thông tin và truyền thông trên địa bàn tỉnh Tây Ninh; 
Căn cứ Quyết định số 2505/QĐ-UBND ngày 09 tháng 12 năm 2022 của UBND tỉnh về việc giao dự toán thu, chi ngân sách nhà nước năm 2023 trên địa bàn tỉnh Tây Ninh;
Theo đề nghị của Giám đốc Sở Thông tin và Truyền thông tại Tờ trình số      /TTr-STTTT ngày   tháng   năm 2023,
QUYẾT ĐỊNH:
Điều 1. Đặt hàng sản xuất chương trình phát thanh, truyền hình sử dụng ngân sách nhà nước trên địa bàn tỉnh Tây Ninh, với các nội dung chính như sau:
1. Đặt hàng sản xuất chương trình phát thanh, truyền hình 
a) Số lượng, khối lượng dịch vụ sự nghiệp công đặt hàng: Theo danh mục kèm theo.
b) Chất lượng dịch vụ sự nghiệp công: Đảm bảo tôn chỉ mục đích tuyên truyền và nhiệm vụ chính trị tỉnh giao.
c) Thời gian triển khai và thời gian hoàn thành: Năm 2023
d) Đơn giá đặt hàng: Thực hiện theo Quyết định số 40/2022/QĐ-UBND ngày 01 tháng 12 năm 2022 quy định đơn giá sản xuất chương trình phát thanh, truyền hình sử dụng ngân sách nhà nước trên địa bàn tỉnh Tây Ninh.
đ) Dự toán kinh phí đặt hàng:
Tổng kinh phí đặt hàng sản xuất chương trình phát thanh, truyền hình năm 2023 cho Đài Phát thanh và Truyền hình Tây Ninh: 51.275.954.395 đồng. Bằng chữ: Năm mươi mốt tỷ hai trăm bảy mươi lăm triệu chín trăm năm mươi tư nghìn ba trăm chín mươi lăm đồng.
(Chi tiết tại phụ lục đính kèm)
2. Phương thức nghiệm thu và bàn giao sản phẩm và thanh toán, quyết toán
a) Phương thức nghiệm thu, bàn giao sản phẩm:
- Nghiệm thu sản phẩm: Giao Sở Thông tin và Truyền thông ký xác nhận Biên bản nghiệm thu đặt hàng đối với sản phẩm mà Đài Phát thanh và Truyền hình Tây Ninh đã phát sóng.
- Sản phẩm bàn giao: Kết quả thực hiện của từng nhiệm vụ, công việc.
b) Phương thức thanh toán, quyết toán 
- Phương thức thanh toán: Căn cứ Biên bản nghiệm thu đặt hàng, giao Sở Tài chính quyết toán số tiền tương ứng với khối lượng thực tế Đài Phát thanh và Truyền hình Tây Ninh đã thực hiện theo mỗi quý.
- Quyết toán: Thực hiện theo quy định hiện hành.
3. Quyền hạn và trách nhiệm của các cơ quan, đơn vị
a) Quyền và trách nhiệm của Đài Phát thanh và Truyền hình Tây Ninh:
- Thực hiện đúng, đầy đủ nội dung công việc quy định tại khoản 1, Điều 1 của quyết định này.
- Xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện nội dung tuyên truyền; chịu trách nhiệm về thời lượng thực tế của sản phẩm, đảm bảo tất cả các sản phẩm đã được phát sóng đầy đủ, tránh trùng lắp nội dung và có giải pháp, thiết bị lưu trữ các sản phẩm đã phát sóng và cấp tài khoản để Sở Thông tin và Truyền thông truy cập, nghiệm thu các sản phẩm đã phát sóng.
- Cung cấp đầy đủ các hồ sơ, chứng tư cần thiết để phục vụ cho việc nghiệm thu, thanh toán, quyết toán nhiệm vụ.
- Trong trường hợp phát sinh nội dung do lãnh đạo tỉnh giao ngoài Danh mục đặt hàng, Đài Phát thanh và Truyền hình Tây Ninh có trách nhiệm lập kế hoạch điều chỉnh, bổ sung gửi về Sở Thông tin và Truyền thông tổng hợp, gửi Sở Tài chính thẩm định kinh phí, trình UBND tỉnh xem xét, quyết định.    
b) Quyền và trách nhiệm của Sở Thông tin và Truyền thông: 
- Chủ trì, phối hợp với các ngành liên quan nghiệm thu sản phẩm đối với việc đặt hàng danh mục sản xuất chương trình phát thanh, truyền hình sử dụng ngân sách nhà nước trên địa bàn tỉnh Tây Ninh.
- Theo dõi, kiểm tra các phần việc do Đài Phát thanh và Truyền hình Tây Ninh thực hiện.
c) Quyền và trách nhiệm của các sở, ban, ngành tỉnh
Căn cứ vào Danh mục đặt hàng kèm theo Quyết định này, phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông nghiệm thu sản phẩm có liên quan đến chức năng, nhiệm vụ của đơn vị mình.
e) Trách nhiệm của Sở Tài chính
- Thực hiện quyết toán kinh phí đặt hàng cho Đài Phát thanh và Truyền hình Tây Ninh theo Biên bản nghiệm thu đặt hàng đúng khối lượng và giá trị thực tế đã thực hiện.
- Cân đối nguồn kinh phí, tham mưu UBND tỉnh cấp bổ sung dự toán ngân sách nhà nước năm 2023 khi có phát sinh nhiệm vụ đột xuất do lãnh đạo tỉnh giao (ngoài kinh phí đã cấp tại Quyết định số 2505/QĐ-UBND ngày 09/12/2022) để thực hiện nhiệm vụ đặt hàng và thanh toán, quyết toán kinh phí đặt hàng cho Đài Phát thanh và Truyền hình Tây Ninh theo quyết định này.
Điều 2. Căn cứ đặt hàng danh mục sản xuất chương trình phát thanh, truyền hình sử dụng ngân sách nhà nước trên địa bàn tỉnh, Giám đốc Sở Thông tin và Truyền thông, Giám đốc Sở Tài chính, Giám đốc Đài Phát thanh và Truyền hình Tây Ninh thực hiện đúng các nội dung đặt hàng tại Điều 1 của quyết định này và các quy định của Luật Ngân sách nhà nước; các quy định của các văn bản pháp luật khác có liên quan. 
Trong trường hợp phát sinh nội dung và kinh phí ngoài Danh mục đặt hàng, Sở Thông tin và Truyền thông chủ trì, phối hợp với Sở Tài chính, Đài Phát thanh và Truyền hình Tây Ninh trình UBND tỉnh xem xét, điều chỉnh, bổ sung theo quy định.
Điều 3. Chánh Văn phòng UBND tỉnh; Giám đốc Sở Thông tin và Truyền thông; Giám đốc Sở Tài chính; Giám đốc Kho bạc Nhà nước tỉnh; Giám đốc Đài Phát thanh và Truyền hình Tây Ninh và Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị liên quan chịu trách nhiệm thi hành quyết định này./.

	 Nơi nhận: 
- Như Điều 3;
- Bộ Thông tin và Truyền thông (b/c);
- Bộ Tài chính (b/c);
- Thường trực: Tỉnh ủy, HĐND, UBND tỉnh (b/c);
- CT, các PCT.UBND tỉnh;
- Các cơ quan tham mưu, giúp việc Tỉnh ủy;
- Văn phòng Đoàn đại biểu Quốc hội và HĐND tỉnh;
- UBMTTQVN và các tổ chức chính trị - xã hội tỉnh;
- Tổ chức xã hội, nghề nghiệp;
- Lực lượng vũ trang;
- Các cơ quan, đơn vị trung ương trên địa bàn tỉnh;
- Các sở, ban, ngành tỉnh;
- Đài PT-TH Tây Ninh;
- UBND các huyện, thị xã, thành phố;
- Lãnh đạo Văn phòng; phòng KGVX;
- Lưu: VT, VP.UBND tỉnh.
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